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Centrifugal Pump with
Helicoidal Impeller

Quick Installation Guide

ENGLISH

This pump fulfills machinery directive 2006/42/EC, the regulation (EC) n°
1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.
To see the completely Original Instructions consult http://www.inoxpa.com/down-

s -

The disassembly work should be carried out by authorized per-
sonnel.

Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.
Use the equipment in its original state without doing non-authori-
zed modifications.

Fulfil all current national and international regulations.

Never start the pump before connecting it to the lines.

Do not operate the pump if the pump cover is not fitted.

Check that the motor specifications are correct.

Never touch the pump or the pipework during operation if the pump
is being used for transferring hot liquids or during cleaning.

The pump contains moving parts. Never place your fingers inside
the pump during operation.

Never operate with the suction and discharge valves closed.
Never disassemble the pump until the pipes have been emptied.
Bear in mind that the pumped liquid may be hazardous or extre-
mely hot.

Over 68°C the operator should take protective measures and place
warning notices advising of the danger which exists if the pump is
touched.

A relief valve or other device that limits the pressure to the
maximum working pressure of the pump should be mounted.

All the electrical work should be carried out by authorized person-
nel.

Always disconnect the electrical power to the pumps before carr-
ying out any maintenance. Remove the fuses and disconnect the
cable from the motor’s terminals.

Connect the motor following the instructions supplied by the motor
manufacturer and according to the current national legislation and
EN 60204-1 standard.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

2. TRANSPORT
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3. LOCATION

Place the pump as close as to the suction tank, if possible below
the liquid level, and leave enough space around it to access it and
the motor.

Place the pump on a flat and level surface.

Install the suction and discharge lines in straight sections, with
the minimum possible number of elbows and fittings to reduce any
pressure losses that may be caused by friction.

Make sure that the pump’s ports are properly aligned with the pi-
pework and have a diameter similar to that of the pump connec-
tions.

Place the pump as close as possible to the suction tank and whe-
never possible below the liquid level, or even below the tank level
in order to achieve the largest possible static head for suction.
Install the support brackets for the lines as close as possible to the
pump’s suction and discharge ports.

5. ELECTRICAL INSTALLATION

To perform the electrical connection:

- connect the motor in accordance with the instructions supplied
by the motor manufacturer, in accordance with the current na-
tional legislation and in compliance with EN 60204-1 standard,

- check the direction of rotation (see the signalling label on the
pump),

- start and stop the pump motor momentarily. Make sure that the
direction of rotation is correct. If the pump rotates in the wrong
direction, it could cause serious damage.
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6. START-UP

Before starting the pump:
- completely open the shut-off valves on the suction and dischar-
ge lines,
- fill the pump with the liquid to be pumped,
- check that the power supply matches the rating indicated on
the motor plate,
- check that the motor rotation direction is the right one.

When starting the pump:
- check that the pump is not making any strange noises,
- check if the absolute inlet pressure is sufficient to prevent ca-
vitation in the pump,
- control the discharge pressure,
- check for leaks in the sealing areas.

Reduce the flow rate and the elec-
trical power consumed by the motor:
- by regulating the pump’s dischar-
ge flow,
- by decreasing the motor speed.
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RV

Bomba Centrifuga de
Rodete Helicoidal

Guia rapida de instalacion

ESPANOL

Esta bomba se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con
el reglamento 1935/2004 y con el reglamento 2023/2006.

Para ver el manual de instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/des-
cargas.

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDADA A

El montaje solo debe ser realizado por personal técnico cualifica-
do.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de
Instrucciones.

Utilizar el equipo en su estado original, sin efectuar modificaciones
no autorizadas.

Cumplir todas las directivas nacionales e internacionales vigentes.
No poner en marcha la bomba antes de conectarla a las tuberias.
No poner en marcha la bomba si la tapa de la bomba no esta
montada.

Comprobar que las especificaciones del motor son las correctas.
No tocar la bomba y/o las tuberias durante su funcionamiento si
la bomba esta siendo utilizada para trasegar liquidos calientes o
durante su limpieza.

La bomba contiene piezas en movimiento. No introducir nunca las
manos en la bomba durante su funcionamiento.

No trabajar nunca con las valvulas de aspiracion e impulsion ce-
rradas.

Nunca desmontar la bomba hasta que las tuberias hayan sido va-
ciadas. El liquido puede ser peligroso o estar a altas temperaturas.
A partir de 68°C se deben tomar medidas de proteccion para el
personal y colocar avisos del peligro existente en caso de tocar
la bomba.

Se debe montar una valvula de sobrepresién y otro dispositivo que
limite la presion a la presion maxima de trabajo de la bomba.

Todos los trabajos eléctricos deben ser llevados a cabo por per-
sonal autorizado.

Desconectar siempre el suministro eléctrico de la bomba antes de
empezar el mantenimiento. Quitar los fusibles y desconectar los
cables de los terminales del motor.

Conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el
fabricante del motor y de acuerdo con la legislacion nacional y con
la norma EN 60204-1.

2. TRANSPORTE
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3. UBICACION

Situar la bomba lo mas cerca posible del depdsito de aspiracién,
a ser posible por debajo del nivel del liquido, y dejando suficiente
espacio a su alrededor para poder acceder a ella y al motor.
Montar la bomba sobre una superficie plana y nivelada.

4. TUBERIAS

Las tuberias de aspiracion y de impulsién deben ajustarse en
tramos rectos, con la menor cantidad de codos y accesorios a
efectos de reducir, hasta donde sea posible, cualquier pérdida de
carga que pueda producirse a causa de la friccion.

Asegurar que las bocas de la bomba estén bien alineadas con
respecto a las tuberias y que éstas sean de diametro similar a las
de las conexiones de la tuberia.

Colocar la bomba lo mas cerca posible del depdsito de aspiracion
y, cuando sea posible, por debajo del nivel del liquido o incluso a
menor nivel con respecto al deposito, con el propoésito de que la al-
tura manométrica de aspiracién estatica esté en su punto maximo.
Colocar las abrazaderas de soporte de la tuberia lo mas cerca
posible de las bocas de aspiracion y descarga de la bomba.

5. INSTALACION ELECTRICA

Para realizar la conexion eléctrica:

- conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el
fabricante del motor y de acuerdo con la legislacion nacional y
con la norma EN 60204-1,

- comprobar el sentido de giro (ver etiqueta indicadora sobre la
bomba),

- poner en marcha y parar el motor momentaneamente. Asegu-
rar que la direccién de rotacion del motor es en sentido horario.
Una direccion de rotacién errénea puede causar graves dafos
al equipo.
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6. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner en marcha la bomba:
- abrir completamente las valvulas de cierre de las tuberias de
aspiracion e impulsion,
- llenar la bomba del liquido a bombear,
- comprobar que el suministro eléctrico concuerda con la poten-
cia indicada en la placa del motor,
- comprobar que la direccion de rotacion del motor es correcta.

Al poner en marcha la bomba:

- comprobar que la bomba no hace ruidos extrafios,

- comprobar que la presién de entrada absoluta es suficiente

para evitar la cavitacién en la bomba,

- comprobar la presion de impulsion,

- comprobar que no existan fugas por las zonas de obturacion.
Para reducir el caudal y la potencia |
consumida por el motor:

- regular el caudal en la impulsion

de la bomba,

- disminuir la velocidad del motor.
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RV

Pompe centrifuge a
roue hélicoidale

Guide d’installation rapide

FRANGAIS

Cette pompe est conforme a la directive Machines 2006/42/CE, au reglement 1935/2004
et au reglement 2023/2006.

Le manuel d’instructions complet peut étre téléchargé a I'adresse suivante :
https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents/pompes.

1. CONSIGNES DE SECURITE A A

Le montage ne doit étre effectué que par du personnel technique
qualifié.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.
Utilisez I'équipement dans son état d’origine, sans y apporter de
modifications non autorisées.

Respectez toutes les directives nationales et internationales applicables.
Ne mettez pas la pompe en service avant de l'avoir raccordée aux
tuyauteries.

Ne mettez pas la pompe en service lorsque le couvercle n’est pas monté.
Vérifiez que les spécifications du moteur sont correctes.

Ne touchez pas la pompe ou les tuyauteries pendant le fonctionnement de
la pompe si celle-ci est utilisée pour transvaser des liquides chauds ou lors
des opérations de nettoyage.

La pompe renferme des pieces en mouvement. Ne mettez jamais les
mains dans la pompe pendant son fonctionnement.

Ne travaillez jamais avec les vannes d’aspiration et de refoulement
fermées.

Ne démontez jamais la pompe avant que les conduits ne soient
entierement vides. Le liquide pompé peut étre dangereux ou atteindre des
températures élevées.

A partir de 68 °C, des mesures de protection doivent étre prises pour le
personnel et des avertissements concernant le danger en cas de contact
avec la pompe doivent étre installés.

Il faudra monter une soupape de surpression ou dispositif équivalent afin
de limiter la pression a la pression maximale de service de la pompe.

Tous les travaux électriques doivent étre réalisés par du personnel
agréé.

Coupez toujours l'alimentation électrique de la pompe avant de
commencer son entretien. Retirez les fusibles et débranchez les cables
des bornes du moteur.

Branchez le moteur en suivant les instructions fournies par le fabricant
du moteur, tout en respectant les dispositions Iégales nationales et la
norme EN 60204-1.

2. TRANSPORT
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3. EMPLACEMENT

Placez la pompe le plus prés possible du réservoir d’aspiration, si
possible en dessous du niveau du liquide, et en laissant suffisamment
d’espace autour d’elle pour pouvoir y accéder ainsi qu’au moteur.
Installez la pompe sur une surface plane et nivelée.

4. TUYAUTERIES

Les tuyauteries d’aspiration et de refoulement doivent étre posées
droites, avec le moins de coudes et d’accessoires possible, afin de
réduire au maximum, dans la mesure du possible, les éventuelles
pertes de charge causées par le frottement.

Assurez-vous que les orifices de la pompe sont bien alignés avec les
tuyauteries et que le diametre est similaire au diamétre des raccords
des tuyauteries.

Placez la pompe le plus prés possible du réservoir d’aspiration, si
possible en dessous du niveau du liquide, voire plus bas que le
réservoir, afin que la hauteur manométrique d’aspiration statique soit
au point maximal.

Placez les colliers de fixation des tuyauteries le plus prés possible des
orifices d’aspiration et de refoulement de la pompe.

5. INSTALLATION ELECTRIQUE

Pour réaliser le branchement électrique :

- branchez le moteur en suivant les instructions fournies par son
fabricant, tout en respectant les dispositions Iégales nationales et
la norme EN 60204-1,

- vérifiez le sens de rotation (reportez-vous a I'étiquette indicative
apposeée sur la pompe),

- mettez en marche le moteur et arrétez-le momentanément.
Vérifiez que la rotation du moteur se fait dans le sens horaire. Un
mauvais sens de rotation peut causer de graves dommages a
I’équipement.
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6. MISE EN SERVICE

Avant de mettre la pompe en service :
- Ouvrez complétement les vannes d’arrét
d’aspiration et de refoulement.
- Remplissez la pompe du liquide a pomper.
- Vérifiez que I'alimentation électrique correspond a la puissance
indiquée sur la plaque du moteur.
- Vérifiez que le sens de rotation du moteur est correct.

Lors de la mise en service de la pompe :
- Vérifiez que la pompe n’émet pas de bruits étranges.
- Vérifiez que la pression d’entrée absolue est suffisante pour éviter
tout phénoméne de cavitation a I'intérieur de la pompe.
- Vérifiez la pression de refoulement.
- Vérifiez 'absence de fuites au niveau des zoneobturation.

Pour réduire le débit et la puissance
consommeée par le moteur :
- réglez le débit de refoulement de la
pompe,
- réduisez la vitesse du moteur.

des tuyauteries
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LleHTpob6eXxHbI Hacoc C
renmkonuaanbHbIM POTOPOM

KpaTkoe pykoBoaCTBO MO
MOHTaXy

PYCCKUU

[aHHbI Hacoc cooTBeTCTBYET [lupekTuBe 0 6e3onacHOCTU MalUH U o6opyaoBaHuUs
2006/42/CE, PernameHTy 1935/2004 1 PernameHnTy 2023/2006.
MonHoe pykoBoACTBO MO 3KCMNyaTauum JOCTYNHO Ha http://www.inoxpa.es/descargas.

1. AHCTPYKLUMU NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU A A

MoHTaX [OSmKeH OCyLeCTBNSATbCA TOMNbKO  KBaNMUUMPOBaHHBLIM
TEXHWYECKNM NepCOoHanoMm.

He npeBbiwaTb NpegenbHble 3Ha4YeHUst, yka3aHHbIe B PYKOBOACTBE MO
aKcnnyaraumm.

O6opynoBaHue crnegyeT wcnonb3oBaTb B €ro  NepBOHaYanbHOM
COCTOSIHUW, HE BHOCS B HErO HECAHKLMOHMPOBAHHbBIX U3MEHEHWIA.
Cobniogate BCe AeNCTByHOLLME HauMOHalbHble U MeXAyHapoaHble
OVPEKTUBDI.

He 3anyckanTte Hacoc [0 ero NoAkmYeHns Kk Tpybonposogam.

He 3anyckaiiTe Hacoc, ecnu KpbilKa HAacoca He yCTaHOBMEHa.
Yb6egntecb B TOM, 4TO cneuudukaumm gsuratens SBMASOTCA
npaBUbHbLIMU.

He poTtparvBanmtecb Ao Hacoca w/wnu TpybompoBOoAoOB BO Bpemsi
(PYHKLUMOHNPOBAHWSA, €Cny HAacoC UCMONb3yeTcsa AN nepekavynmBaHus
FOPSYNX XXMOKOCTEW UKW NpU ero Monke.

Hacoc BkniovaeT pgBwkywimecss getanu. Hu B KoeM cnydae He
rnomeLlanTe pykvm B HaCOC BO BpeMs ero pyHKLIMOHNPOBAaHUS.
Hukorga He paboTtanTe npu 3akpbITbIX KranaHax BCacbiBaHUSA U
HarHeTaHus.

Hwkorga He AeMOHTUPYWTE HAcoC A0 OMOPOXHEHMS TPybonpoBOAOB.
XKnpkocTb MOXET ObITb ONACHOW UMM MMETL BbICOKYIO TemnepaTtypy.
HauuHaa ¢ 68 °C, cnegyeT npvHATbL Mepbl 3aliMTbl nMepcoHana u
YCTaHOBWTb 3HaKkW, npegdynpexgarowme o6 onacHOCTM B cryvae
NPUKOCHOBEHMS K Hacocy.

JomkeH ObITb ycTaHOBMNEH knanaH W3ObITOYHOTO AaBReHUs Wnm
Apyroe yCTpOMCTBO, OrpaHvyMBaloLLee AaBrneHne 40 MaKCUMarbHOro
paboyero AaBneHus Hacoca.

Bce anekTpuyeckne paGOTbI AOJKHbI OCYyLLEeCTBNATbCA
aBTOPWN30BAHHbIM NepcoHariom.
Bcerga OTKNioYanTe AneKkTponnTaHne Hacoca Ao Ha4ana

obcnyxunannsi. CHUMUTE NpegoxpaHUTeny U OTCOeAMHUTE MPOBOAA
OT KNneMm asuraTens.

Mopkntounte aABUratenb B COOTBETCTBMM C  MHCTPYKUUSAMMU,
NpeaocTaBneHHbIMM  NPOM3BOAMTENEM ABUraTensi, a Takke B
COOTBETCTBUU C HALMOHamNbHbIM 3aKkOHOA4ATENBLCTBOM U ¢ HopMon EN
60204-1.

2. TPAHCNOPTUPOBKA
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CnenyeT pasmeLLaTtb HAacOC Kak MOXHO Brivke K pesepByapy BcacblBaHWS,
MO BO3MOXHOCTU HMXE YPOBHSA XUOKOCTU, Npu4emM BOKPYr Hero gosmkHO
6bITb 4OCTATOMHO MeCTa AN A4OCTYNa K HeMy U K ABUraTernto.
YcTaHoBWTE HAacOC Ha MNOCKOW POBHOW NMOBEPXHOCTH.

4. TPYBONPOBOObI

TpybonpoBogbl BCacbiBaHUS W HarHETAHUS OOMKHbI COCTOATb W3
NpAMbIX y4acCTKOB C KakK MOXHO MeEHbLUMM KONMMYeCTBOM KOIeH U
PUTVHIOB, C LeMblo COKpaLleHWs, N0 Mepe BO3MOXHOCTW, mrobon
noTepun Hanopa, KoTopasda MOXXeT BO3HUKHYTb U3-3a TPEeHUA.
Y6eamTecb B TOM, YTO OTBEPCTUS HAcoca MPaBWUilbHO COBMELLEHbI
¢ TpybonpoBogamMm u 4YTO UX AMAMETp COOTBETCTBYET AuaMeTpy
coeauHeHnih Tpybonposoga.

Hacoc pomxeH OblTb pa3melleH Kak MOXHO 6nwke K pesepsyapy
BCaCblBaHWS W, MO BO3MOXHOCTW, HWKE YPOBHSA >XWUAKOCTUM WU
Jaxe HuMxe pesepByapa, nAna obecnedyeHuss  MakcUmMarnbHOW
MaHOMETPUYECKON BbICOTbI CTaTU4ECKOTO BCACbIBAHUS.

Pa3mectnte onopHble XoMyTbl TpybonpoBoAa kak MOXHO Onuxe K
OTBEPCTMSAM BCaCblBAHUS U HAarHeTaHWs Hacoca.

5. QNEKTPUYECKOE NOAOKNIWYEHWE

[nsa ocyLlecTBNEeHNS 3NEKTPUYECKOrO NOAKITHYEHUS:

- Mogkntounte aBuratenb B COOTBETCTBUM C  UHCTPYKLMSMM,
NnpenocTaBleHHbIMM  MPOM3BOAUTENEM [ABUratensi, a Takke B
COOTBETCTBUWN C HALUMOHaNbHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM M C HOPMOW
EN 60204-1.

- MNMpoBepbTe HanpaBneHue BpaleHus (CM. TabnmMyKy C ykasaHuem
Ha Hacoce).

- Banyctute pBuratenb Ha O4YeHb HEMNPOOOIMKUTENIbHOE BpeEMS U
ocTaHoBuTe ero. Yéeoutecb B TOM, YTO ABWratenb BpallaeTca no
YacoBoW cTpernke. HenpaBuibHOE HanpaBrneHne BpalleHUs MOXeT
NPVBECTU K CePbe3HbIM NOBPEXAEHUAM 060pya0BaHUS.
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6. BBOO B 3KCNNYATALUWNIO

Mepen BBOAOM HAcoca B SKCMIyaTaLmio:

- MornHOCTbIO OTKPOITE 3aMopHbIE KanaHbl TpybonpoBoAoB BCcackiBaHUs
N HarHeTaHus.

- HanonHuTe Hacoc XMAKOCTbLIO ANs NepekaqnBaHus.

- Y6eauTech B TOM, YTO XapaKTePUCTVIKM ATEKTPOMNUTaHIIS COOTBETCTBYHOT
MOLLIHOCTM, YKa3aHHOW Ha 3aBOACKON TabnuyKke ABuratens.

- Y6eauTech B TOM, YTO HanpasrieHVe BpalleHVst ABuraTens SBnseTcs
NPaBUIbHBLIM.

Mpwv BBOZE Hacoca B 3KcryaTaLuio:
- Y6eauTtech B TOM, YTO HACOC He M30aeT NOCTOPOHHMX LLIYMOB.
- Ybeoutecb B TOM, YTO abCOMIOTHOE AaBMEHVEe Ha BXode SBMSEeTcH
[0CTaTo4HbIM, BO U30exaHne KaBuTaLum B Hacoce.
- MNpoBepLTe AaBneHne HarHeTaHUs!.
- Y6eauTtech B OTCYTCTBUM YTEYEK B
30Hax YMroTHEHWSI.

Y106bI coKpaTtuTb MOTOK n
noTpebrsemyo MOLWHOCTb ABuraTtens,
cregyer:

- OTperynmpoBatb NOTOK CO CTOPOHbI
HarHeTaHusi Hacoca.
- YMEHbLUNTb CKOPOCTb ABuUraTernsi.
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